RV SV S0 oKisls
SilSe iige 008l

QY0 09

S0P (o S

A b

M&’Lﬁaz’ﬁ



M&’Lﬁaz’ﬁ



M&):ZU

claiis slaygme 5 S a5 SlocaeS 5wl aiusy lalase SlSe ,5 Guilsd ples

g ol S
(Indicial Notation) .asls s,la8 sl
(Linear Transformation) sz &dbous
(Tensor Calculus) sl Clus
3955 3 sllginl Slatse slaptnw
(Indicial Notation) _asls g la8 ke ¢ sl Lise

(Summation) zos —f-)

W5l gshe pj Sl wix S

S = a1Xy +Farxa + ...+ ax,. O-1)

Cbgs g Oygo (g oo | (598 alolae

r (Y-V)
§ = E a;X;.
i=1
L s
n n n (Y‘ \)
5= E axj, 8= E AmXm, S = E A Xy
Jj=1 m=1 k=1

a5 s o Hlis g oiws (dummy index) ofjT slwoail JY-V) doles o K g | d (slonas]

ol asitie Gl | s ga



M&)ag'i

03 O3] il o il T 005 1S5 598 JSS @ )L SO iSTas cwsdil ol 0 ST pal
1,23,...n.cib aalyg ez il ax slasl slows 45 a5 cewl g Sl
S = aiX; Or §=ajXj OF §= dpXnm, etc. (f-1)
Dls 5558 Gl Sy oS 1 00905 mezr ke BubXin 5 &0 el (Mlez oS cenl 53 LLS
Ol 90,5 1SS aez 5o JbSe Sl e
n
Zd;f);_\'; ]
i=1

8,5 Joe pj Ojygo @ Gl o Al 90 slogex sl

®-Y)
a ,‘J;_\' ,‘_\'J;

=2

I
H‘Mm
WE

-,
Il
—_

% = djjXiX;.

L cenl Jolro 35 00ls laws 5145

o = QiXiXj = A X1X) + apxixy + apzxpxs -+ axp0x) + anxoxn + ason
+ a3 x3x; + d@zXx3x2 + d3zxN3X3.

.o; r:l.xél Q‘?SLS" w)., Cypodd Ao A LgLaaéA.? 6‘)99

E -V)
AjjkXiXjXg = djjgXiXjXg
1 k=1

!

3
=1

3 3

(Free Indices) of31 (sl il —0-1

S0 ka0 1) s et



M&)ag'i

.\'{ = a1 X1 + apx + ajzxs, v-V)
_\':'; = dy1X] + dxpnxy + arzxs,
\,; = d31X1 + d32X2 + d33xs.
Ilgh ) Do & (g ) 398 doles (5)5mil ez 50 ) 4 4z L
! L
X = d1mXm, (A-Y)
-\-‘_'; = A2mXm,
Ny, L
X3 = A3mXm,
5l Gl O )le oails ool O jg0 4y aS
A i . : _
X; = dim Xy, 1= 1,2.3 A-Y)

o LI 3 a5 jshailen o aiysS of] el |y ol 458, IS 4y 355 dolas o LSS Ladd a5 el
a5 el (dot product) Jsls Gy oyl Gesasl 51,500 Jlie .l oz ko uoasl SO LSS 0l

ASLSA 4\3‘)‘).’) Q)yaé\)‘) Slaises LSLQ)}?LA 63)).’)0);;54).’3@

di — d-€; .-V

a — q;e; QRAEAD)

s e plgie

e; - Qmiem: AY-1)
onlple
e; = 011€1 + Q21€ + 03163, (\¥-Y)

e, = Qe + Oner + Ones,
e, = Q13e; + Oner + O33es.

(g5 Olgi oo ol b 9l LS b wigd o el dolee Oz plas jo a5 Sl sla il

ai +ki=c¢ or a;+bjcd;=f.
Sl O )le s S el dolee S o ol5T ail go 3]



Tfj — AimAjm s

-V

Gl 13 dloles 45 ons aoMS 558 alolas ol b

Tii = ApAim = AnAn +AnAn +AA
T2 = A1pAom = AnAg1 + AAx + A3An;
T13 = A1pAz = AnAzr + ApAsz + A3Asz
Ty = AgpAim = A A + AnAn + Ax3Agz

T33 = AzmAzm = A31A31 + A32432 + A33A3z;3.

(Kronecker Delta) ,Saig s sbds —#-)

33,5 (o0 B ymi ) Dyge d Sidg)S sl

5o — 1 ifi=j, QIAEAD)
TV 0 0 ifi 4]
ol Rl
011 =00 =033 =1, 0120 =013 = 021 = 023 = 031 = 03 = 0. A\ -Y)

(511 l512 (313
[(SU] = (321 (322 (323
(331 (33') (333

I
SO -

b ol ol ;39,8 olds L yilo LS50 & yles 4y

Aav-y)

o - O
—_—0 O

(@) 0 =011 +t0x» +033=1+1+1, OA-Y)
that is,
(3;'{' = ’%
(b) Oymam = O11ay + 0par + 013az = 01141 = ay. (QREAD)
Oamlm = 021d1 + 0ndr + 023a3 = O2dr = da,
03mlm = 031d] + Onar + 033a3 = 033a3 = a3,

that 1s,

Ojmly, = d;.

,;xd');‘,(%,



,«:A’L}"/JJZU

(€) 01Ty = 011 Tij + 01219 + 01313, = TY;, (Y--1)
OamTmj = 021 T1j + 022Ta + 02315 = T,
O3mT i = 031T1j + 03210 + 033135 = T3,

that 1s,
(ngTnU' = TU
STER
(Sfmfimj = (St'j-. (Sfmfimnfsly' = (Sfj-. ele. ¥Y-V)
55T ail wlaie sloaSs Jlop €3 98 1 S
e - € = 0j. (Yy-1)
(Permutation Symbol) el > sles -V -
23,5 g0 Byl p5 Djgo d LSl oled
I form an even (YY-1)
&ijk = § —1 p = according to whetheri.j, k| form an odd | permutation of I, 2,3,
0 do not form
4.?9;3)0
8123 = &31 = &12 = +1, (YE-))
E213 = &321 = €132 = — I,
G111 = 612 = & = ... = 0.
WIRESV IR E
Cijk = Cjki = Ekij — —Ejik = TEkji — Cikj- No-Y)
oS5T sl o, Kl a5 slayls s [e1, €, €3] 5]
€ X € —e3. € Xe — —e3. erxXe3—e;, e xXe — —e. elc. (Y7-V)
Nigd oo AL ) O ygo A 0l oS L ygo 4y aS
€ X € = &€ = Ljgi€r = Epgjex- (YV-1)

oo &)1 Cllae 285 L5 s L b=big s a=ag Sl



M&)ag'i

ax b= (aje;) x (bje;) = a;bj(e; x ;) = a;bje;ey. (YA-Y)

(50,5 LSl & 28,5 ant o) on Coles 0 5

EijmEkim = (\“’fk()‘j.’ — ()‘H()‘jk Ya-y)
il (g laF ol b Lo —A-)
&) (a)

i
a; = Ujp by, @
bi = Vimcm, (i)
mai sl (i) dolee jo sl fal Wb (i) doles yo b sl @ (i) dolee o by (5,135 5l

25 0313 oS syl (5,58 3l 5 4 M SLST gl W35 s

| (i)
bm = ""Imn Cp.

; iv
ai = UimVpn Cn. ( )

el o & Il plaS o a5 el allas s ,Sils (IV) aolas

<o (D)
K

p = apuhb, and g = cpd,,
PG = ambmCndy.

Il o ol doles oyl Sl Caams 45 Els L5 50 0yl 4l POFEAbCrOm 45 598 azg5 wul

Cnlpls g o)l 0929 pax

3
pq # E A Do Conlo -
m=1

owlple b=hie sa=ae 1 ol oo 4 axg b

AR



a-b = (ae;) (bjej) = a;bj(e; -¢;).

o5T ol dwlaie slaaSsy Jlop €39 € @1 5T o%g > o

€; -EJ,‘ = (ifj
a-b = aibjo; = aib; = a1b1 + axbz + a3bs,

x5 956 (C)
K

Tijnj — /n; =0,

b olyoe Sy ,S sl 5 eslizl

n; = Ojjn;.
Tiinj — 2.0ijnj = 0.

Coles 5o g

(Tjj — 404j)n; = 0.
(Contraction) aez (d)

Tii =T + T + T33.

TU = /A()U + Z‘HEU‘

T” = /“A()‘” + zﬁfE” = 3/A + QIHE”.

35,5 Jor Jof e s

(Tensors) gl :pg0 yisw

VY

M&)ag'i



b s -4
S hasdalybgcal, ad Slas bas Ko gylopaly gylopasasl LoasT 3

Th=d s Ta=C a5 iy )lg5 oo

23y b logas s T 31

T(a+b)=Ta+Th, Y1)
T(za) = «Ta,

ks Sl &5 (6,500 alal, wisF el Jlatsl 4 b g 90 4 e Heuil Gl a4 a5 Cul e fos
205 50 Ol ) Dyge a4 Sl (>

T(xa + fib) = «Ta + fTh, (¥V-Y)

£\ Lol

L ygwili gly=! —Ye-)
Al 93,5 deleie Slaize [0 X3 9 X2 X1 slaliwl, o aSh oy cui 5 4 €3 9 €2 €1 S

A0S oo hosTes g Ter T sl by g @ slalopy T Lo cod

Te; = Tiep + Threx + Tapes, (¥Y-1)
Tey = Ti2e1 + Taoer + Taes,
Tes = Tize; + Tazer + Tazes,

Ly
Te; = Tje;. (Yy-1)

s ple Uygo 4 g

'Y

M&):f%'ﬁ



T, Ty Ty (Yf-Y)
T =Ty Tn Txn
T35 T Ts;

ST has ) Syge 4]y 4G lalsp oS wals g 4 T b e pile s Jle

Te; = de; + ey, (Ya-Y)
Te, = 2e; + 3es,
Te; = —e; + 3es + es.

<ls>
4 2 _1 (Y#-9)
T=1[10 3
0 3 1
Lo Jle 4ol
a5 ol polae >y 4 €1.60= €2.65= €3.61=0 aS, L]
Tw=e -Te;, Tip=e-Tey, Ti3=e;-Tes, (YV-Y)

Ini=e-Tei, T =e-Tex, Trz=er-Tes,
T31=e3-Tey, Tz =e3-Tey, T3z =e3-Tes,

Ly

T; = e - Te;. (YA-Y)

ool o gbdyls o slial -1

T syl aslie (idu ool 5l Bas (D=Ta).cul og,00 WS oo basb al,aaS T jguiliga oy

slewlolea Jop.cwlb ga

a=ae; +aer +azes, (Ya-9)
Hlewl Sile b oy Ko b

b=Ta="T(aje; + aer + aze;) = a;Te; + axTes + asTes, (F+-Y)

O

\Y

M&)ag'i



,«:A’L}"/JJZU

by =b-e; =e;-T(aje; +are; +azes) =ai(e;-Te) + ay(e; - Tey) +az(e; - Tez), (Fy-Y)
by =b-e;=e; - T(aje; +aze; +azes) =ai(ey-Tey) + ax(ey-Tey) +az(e; - Tes),
b; =b-e3=e3-T(aje; +axe; +aze;) =a(e;-Te) + ax(ey-Tey) +az(es - Tesz).

o sloc o 4 axgi L

by =Tua + Tnax + Tias, (FY-Y)
by = Taay + Trar + Tras,

by =Ty a1 + Txax + Taaas.
syl Oyg0 4 g

b Tiw Tip Tiz| | (FY-V)
by | = [T Trn Txn||a
b3 Tyi Tz Tsz||a3
9
[b] = [T]]a]. (FF-Y)

Ded didgl parlh 6 laS ol Og0 4 (398 llas (S

a — d;e;. (fA—\)
Ta = T((e‘;'e{') = (J;'Te;.
Te; — fﬂ-ej

b=Ta= (1;}’};-8]

ol
bmw=Db-ey, = aiT}'icj €n = ai?}a’()‘jm = a;iTm. (f7-Y)
9
bm = aiTyi = Thia;. (fY-Y)
B yguaili o> —1Y-)
2537 o g o b Blite sl b9l oz
Wy =T+, (FA-Y)

VO



)MU 99 9)&‘2 1Y)

(TS)a = T(Sa), (fa-1)
9
(ST)a = S(Ta). @--))

5ol TS (gl

[TS)U =€ - (TS)e; = e;-T(Se;) = e;- TS,e, = Spje; - Tey, = Sy Tim, OY-Y)
oS )0 g
(_TS)U - Tfmsny'- OY-Y)

alie )90 4 9

(ST); = SinT: O¥-)
[TS] = [T][S], ©F-1)
ST] = [][T]. ©8-1)

V5S‘T GL"’)WU 6‘)?

(T(SV))a =T((SV)a) = T(S(Va)) and (TS)(Va) =T(S(Va)), 0-Y)
ol ple
T(SV) = (TS)V =TSV. wy-y)

g g3 oo 3 095 50 Hemill ©po sl ailh e RS S o Shee cplplo

T =TT. T'=TTT.... (OA-Y)

\#

M&)ag'i



M&):f%'ﬁ

K95 J Lol

(TRANSPOSE OF A TENSOR) jguili <3 o0lgil 5 —1F-)
ool oy alaly oD g @ 6 LS oy 90 o (gl aS 098 e ools LA TT LT il solesl

a-Tbh=b-T'a. ®-Y)
Ao )5 oylil L3 o as Jlas 4y 4o b

ej-Te; — e -Tle;. 7=V
R

T; =T, *#V-V)
s Sk

a-TTh =b- (TT) a. *FY-V)

G, Al )lgi 50 )0A-Y) doles 4y 4z g5 b

(THT = T. (EY¥-\)
(090 oLl a5 a; oLl ng.';‘sn

(TS)" = sTT™. *Ff-1)

Mbwwbowu)&p@)éﬁdb)wbd‘..).x.:d.f‘s:)}‘oJOB

(ABC...D)" =D" .. .C"BTAT. (F0-1)

(Dyadic Product of vectors) ;lo y» 90 (olgd oo —10-)

a ‘)C)‘Oﬁ 45’59"*’(5" ass (;JJ.&J a '59'”"(5" ) L)L“‘”’ ab la 45b 5aL§L®)‘O)J @L@d s_AJ..o

DS o Jad ) Oyee

(ab)c = a(b-c¢). 7-V)
clg Hlg e Bya s JISul slas gd g C sl lo s ples 1 >

VY



(ab)(xc + fid) = a(b- (z¢ + fd)) = a((zb-¢) + (fb-d)) = za(b-¢) + fa(b-d)  (Sv-Y)
— z(ab)c + B(ab)d.

ol bt Lo ol bl asb W=ab 51 el o o 5 @b Jyos e

Wi =e;-We; = e¢; - (ab)e; = e;-a(b-e;) = a;b;, FA-Y)
Al (o
Wij = aibj. *2-V)

s ple Sygo 50 by

athy a1b, a1 ay Ve-V)
\W| = | @by axby axby | = |ax |[by by b3].
azsby  azby aszb; as

8 b9 )lp oy slp Pl S o

I 0 0 0 1 0 VY-V)
leje] = [0 0 O ejex] = [0 0 O
0 0 0 0 0 0
Clgh ) Doge A Gliee ) T el o cnl b
T= T118181 + Tlgelez + T]_';ele_'g + T21e2e1 +...= T;je;ej. vYY-V)
(Traceof atensor) s ylo i b 51 15—
DyaslelysSsT oyl sl .cul JKul S S o ple SO las b 3]
tr(T+S)=uT+uS, YY-1)
tr(xT) = otr T,
tr(ab) = a-b.
Cedg Ol ee o Sle Ol L ST sl )9l S8 D50
tr T=Tii (Y‘f—\ )

s Ole a g

YA

JA’&’LJ:ZU



tr T = T11 + Ty + T33 = sum of diagonal elements. vo-1)

45 30,5 o0 polae (Solu 4 osledl s Asu Laly) 4 axg b

T =uT. vV7-))
(Identity tensor and Tensor iNVerse) jgumsl weSkeo g JSlod jguili —1V-)
Dg oo i Glad Heuil wiS Lo oy pled w ]y Jloy mas s Lo

Ia = a. (Yv-4)
e ad= sl
Ie; =e;, lIe; =e, lez=e;. (YA-Y)

e le Slea j5uil Glaslad! o 35,15 Dlaize glwws &l

lij=e;-lej = e -e = Iy (Va-v)

s ple Uygo Ay

I 0 0 A+-Y)
m=1{o 1 0
0 0 1
a5 28l S ela (6,500 Hemil (g g Wil d92ge T 9y S
ST =1. AY-))

(25L (55 e T) sl det(T)£0 o5 cosl 9250 Sloj

T il sy
(T~ = (171", (AY-))
(TS)"! =s~ 11, (AY-))

olgzdo 1o g sl g (IS Il (sl

\4

M&iag':



Ta=b and a—=T 'b. (AF-))
o S S el G KT anl pdugly gl By 45 ams e lis JAT-Y) dolee

0ds 0ol )‘-b).g LS‘)"T )WL’ LS)""\’Qﬂ)‘ﬁ rb»\.c ) Q)j.«a U"‘ ).‘.c L. usls Q.Q‘P S¢>g b 9 a LSLQ)"DJ'.’

D0,8 oo il D g9, paS o )ls g o Sl in IS Cdl> oD

(Orthogonal tensors) welzio gl jgumili —VA-)

Q 51 is,% e Lii> bl Jsb 5 caz o] Sl cov a5 ol s o debeie jguil
oxl ks cos(a,b)=cos(Qa,Qb) 5 |QbI=ID] QaI=lal i u5 4 55 b A5l deluze il Ko Sl

Qa-Qb=a-b (AD-Y)

oolgil i iy ya3 &y az g5

(Qa) - (Qb) = b-Q'(Qa)
b-a=b-(Q"Q)a or b-Ia=b-Q'Qa.

bjao‘aﬁda)bﬁ)ﬁé‘ﬁw

O"0 =L (A=)
At (o Ailios wsSias 5 00lgil cslaie jguidli Sy (gl a5 dms o Lt yal ol aS

Q!'=Q (AY-Y)

il 05 gy 4o

Q"[Q = [Q[Q]" = [, AA-Y)

el ) &0 4 g

QmEQmj = Q;’mQjm = ()‘ij AR-Y)
] =) LX9+\ o)‘ﬁ.‘o& doleiie )WL’ LSJ ul.u.a).nb aS el C""‘S

QIQ]" = [QIQT| = 1.

M&iag':



a3 Q=1 ey 1121 41QI=1QT] Ul

Q| = %I @Q--1)
R deleie Glaizie poiowaw 90 (e s o ylo —18-)
e
e, 2
e:
€4
€3
e;
(¥-V) I

o ools Lis 35,15 Slatsee pivaw 30 slp{ed s & @} 5 (&5 8 @1} 45 oo,

o g Gz S L {@35 @ @) Glojloy a5 coul pslae il oo (29500 )Y-)) USS 0
o8 2 S1e 5105 Glaa{ed 5 & @} olsie (il Bebite pb 35 50 50 4 (90 ,9)
S b{e} s{a} wype s o widle Bl ol 53,8 ppa Sl am S o L anils Bt

l!; - Ql!g - an'cm- (a‘\_\)
U
e; = Qe +Qner + 033, ay-V)

e) = Qe + 0xner + Ones,
ey = Qizer + Qer + Onzes,

s Sk

Qa'mQjm - Qrm'Qmj - ‘i{;\ (O‘Yl—\)
Ly

QQ'=Q'Q=1L (Af-1)

AR

M&iag':



asdS CJlao 4y axg5 b

! - - !
Q11 =e1-Qe; = e -e; = cosine of the angle between e, and e,
' . ~ !
012 =e1- Qe = ey -e, = cosine of the angle between e and e, etc.

Q;; = cos(e;, cj’).

On QOn 0On
Q=10a 0On 0xn
031 QOn Qi

A6-Y)

@5-))

R s 33 5105 Sy SLiledl (sl o gilE ~Ye-)

di =4a- g,

&‘; =a- Qmicm - Qmi(a . cm)e

’
a{ - Qme’am-

ﬁ‘f O Qn Qx
ay| = |01 0»n Oxn
ay Q13 02 Q33

AY-1)
Lol ol {ed s & @ } L cenlie T slesladl

AQA-Y)

Q4-y)

celple g

(Ve o))
il o g

a (O 1-))
danz
as
9
(-Y-1)

Yy

M&)ag'i



Slaises a3 5o oly3ds s, clslall Jious ,SLa )V - Y=1) 9)1+1=1) )N o)) ¥oles

Cowl Golo 3 gl (pl wSe 550 35 10 02 (03,15 Slaisie e ;0 ;500 by a

\-Y-Y)

9

\-¥-))

.U e 50 il SO Sledledl gl WMo (g8 -TY-)

[a] = [Q][a]’
a; = Qima,:,-
T;'j' = € Tej'.

(\-0-Y)

ioig oo (€9 5 8 @ } oS sloylop b w610 398 Libs, wlie

| !
I; = e -Te;.

(\-5-Y)

2 Soge 48 slayloy hos axg b as

/
€ — er‘em

T;; = Qmiem ) TQH;'en - Qmianem : Ten-

T;; = Qm;’ anTmn .

T, T O Qun O Ty Tin
Ty, Tya|= {01 0n On Iy Ty
Ty, Ty Oin Oxn 0] | T T

1" = [Q]" [T][Q]

Yy

T3
Ty
T3

) F-1) dolae o 6,138 b

\-Y-y)
4> &jg0 4 g

(VA=)

Pl Uygo yo

O Qi 013 A\ --Y)
021 On O
Os1 On 0Os3
L

\Ye-))

M&)ag'i



M&)ag'i

S 9 3903 drmlone adsl 9l Slglell sl 1) 5l 5mils Sledledl s

QI [Q" =[Q"[Q] = 1] ON-)
T = [Q] [T]" [Q" (Y1)
Sl S5 50 g

\Y-Y)

Jood miled 3l oolaituwl b jamdli S (90,5 (e YY)
Slejgme Cuie lalinly 10 a5 Glajlo g ulaie (3515 Slatie gl 8,5, 0 L

Tij — Qim )jqu

mn

Cawd dy o yiled sl oolaiwl U 1) Galies sloas o 5l boygudl (3,5 yolie olei co il
{esser @} ab oy aads iy {65 & @} ab lajby & adsl slenes Sl

Al Jeleie Hemdl SGQ g ail .b.,.’;)aw.mcx.;e.EQa alal ) L asl slaylo g acil las e

o' = o zeroth-order tensor (or scalar), O YE-))
a! = Omiam first-order tensor (or vector),

Té. = OmiOnjTmn second-order tensor (or tensor),

Sik = OmiOnjQrkSmnr third-order tensor,

C;;'k! = OmiOnjQrkOsiCrnrs fourth-order tensor,

it (S s ile jolis (sl 5 oele (Bla uilsd @ axgi Ly
(@dditionrule) gex> cuacld
(multiplication rule) o .5 oucld
(quotient rule) (Cuowd z,l5) juS oacld

&oz 0eld ()

90 Ao Hemdl SO polie Ti+S; o1 Wil 90 Ay olgtds el a olie Sj ¢ Tjj S
S5 )..oL'.c Tij"'S!j o1 Wil aw 45 o o|5,>’Jo )BMJU Jr )..oL;..c S!jk 9 Tijk ;‘ Q—| wliw 9 Mbso

YY



< o oaeld (Y

90 Gl @re Gl ol 95 2Bl olgSs Houil o yolie Tij g olsds Jlop S polic & ST
)5.5 9 0 )55 a)b.a r:l.,o.’{ 6‘).3.0).3.6 3 TijTjk ‘Tika| adak Qg JL.A Qb.;.c L Sala ..\.(b|9:> 349
Jle Hlgre ao el ol5T slogsail slaws bl )] 45 0 45wl ooyl SO polie camis oot
S S TiTh 5w adpe 55l So sledledl AR 5 Wiliso 99 A5 30 )9l Ko Sllo)l @1
bl oo 90 Ao Hemdll o Sledledl TijTik 5 5l 4 50 55

S oasls (¥

Lgl"bf"‘:‘”"i‘”" rnLoJ 6‘)‘.’ 9 ML: S)L:-b‘ )9.“5[3 g_i: ).aL;.c Tij 9 Lg)l,gb‘ )b).g g_i: LgLe‘.SLo.” aq ;‘
el Sl b e b e o, S sl by olST wsl golo @=Tiby abal, Slaise
o gl (2ld 4zl g Sl 3olo Ty=CijBu alal, b Cijw oz 4y )5l G 5 Tij 99 4 5
L] Ck| 99
(Symmetric and Antisymmetric Tensors) :y,lwsly g ¢y i gbd jgumil -YY-)

2 ol Gl e el S yolie cplple TETT T o a5 cal o lite 6,5l

Ty = Ty (110-Y)

5 4 o sl Ll sl 5

Tp =Ty, Ty=13., In=1In 7-Y)
shlo ool Hauil slesladl !l T=-T' O 0 a5 0gd ce sowal (ylEel (5,9mil

Wb gy Cools

T; = —Tj, (\Y-1)

Azl )0 &S

Yo

M&):ZU



Tw=Tp=T33=0, Tip=-Ty, Ti=-T3, Tn=-T3 OVA-Y)
(o2 S 4 4nd) sl gn adl5e am (sl Slos liesly juls 5

by oy laenly g (o))lEe Houil 59 pex Ojgo 4 Gl e |) 1yl plas

T=T5+TA, (V4-))
QT X as
T+T" , T-TT . ‘ ‘ .

TS — 5 is symmetric and ™ = 1S antl-symmetric. OY--H)

— —

(The dual vector of an antisymmetric tensor) ol jgmili SO (Ego Hlopw -YF-)

AT cov @ Jos op a8 o)l ss@ o, o sl th blae Jou T o el Heusl 2 slp
Dl o Cawd A 55 Gygo 4 aS Cl TAL

Ta=t"xa (YY)

g o o)Ll L8 0 a5 SVolwe 4 4z L angsS o)litesh Heuil s Jlop tY sy 4

Slad,le T omdl sladdlse

Tio=¢e -Tey;=e€;-t* xe; =1t" ey x e = —t 65 = 13, (YY-))
T3 = e3-Tey 283-t"\ X e :t"\-el X @3 = —t"\'EQ :—fg\._
Try = ey -Tez = EQvt"\ X e3 = t-“-e3 X @y = —t-"vel = —I"l\.

15 = f?.TH - .TEA.T_’_Q - f? and Ty = 15, =T33 = 0. AYY-1)

Sl cwl Oile o cpl g osls el slo gl 4 olaiz! (5g0 oy

t!\ = —(T33e1 + T3192 + T13€3) = T_;gel + T1382 + T2183 (\Y\c—\)

Sogml GG Dy b g

2N = —e Te; (\Yo-1)

\id

M&)ag'i



(Eigenvalues and eigenvectors of atensor) ygusil G o519 s o goig polio Y-

200,85 bas 0 b silae gyl p s T b cov a5 wilb glopa Slcwl S9,0e T Houdls

Ta = Ja, (\Y#P-V)
J.IGLMA 0)49 )L).M L’ 6|).’ 0)49 )‘O).g s_i: a)f‘ ML‘SA °)"9 )‘._\.{Lo s_i:i F) o).)s )‘J).g g_i: a ds 9
Ll A ofyg jlade Hles b oy oy S 5@ (ghlge sl o I T as hos sl 4
T(xa) = oTa = o(ia) = A(za). A\YY-Y))
oy la,lo p bl Q.;.l 5 pov g% &l ..ml.,u_o olgzds Jobo (sl)ls odw] Cawd Aoy o Q.ll).gl;_g

Tn = /n = /In, AYA-Y)
olnle
(T—/AI)n=0 with n-n=1. (Ya-V)

Ded 48,8 a5 o N=0i€ S|

(T — }_ci;j)xj =0 with oo =1. \Y--))
0l o00ls lavs S0 A g

(T — A)oy + Thp0p + Ty303 = 0, AYy-Y)

Tyon + (T — 2o + Tpze3 = 0,
T30 + T3pop + (T33 — A)az = 0.

axS Ho NED &S clls ax g5 Wb

T — 21| =0, (YY-))

Sgus AL c yilo D yg0 4y 514

Yy

M&iag':



Ty —n Ty, T
Ty, Tym—) Ty |=0.
T5 Ts Ty — 1

A(YY-Y)

Cawd d g o0 00wl T Houdll cheogi aolas a5 aw ad 0 dolae G 598 im0 Loy

Ol WYV doles 5l e o Caws 0 [, T b oy polie 398 dw 45 po dlolas J> s o

.«39.0.; A.H.ul?bo ‘) OMT Cowd o‘)‘,{5 )J\)L0.0 ‘5‘)4 ).bLa.a.O ».\>‘5 Jg.b La °3’19 L.SLQ)“))'.’

el

jo J\ ohng polie plod sl jo abl o,lee g 00 Ab> sldadlse shls 6y5mill S sy

Egaze 5l olST il aals S92y ()1 55 ()& pas (Jy w3l (Sh el STl 05 wialss i

Sl i f ailgi oo 059 sl 93l ehg jlake dus

Q)L‘d.:.o S el gl 9 ém‘ scws ¢ polio -YF-)
algs 15,5 g 1S eyl Lol slacgs g polie awlre o 1) 0,015 o yiin Eone ()

anlg> 3529 w2y Sgas Lol Cym aw g Jlaie aw (S Sl j0 50 ad e el SO gl s

».\.a.ml.x 12 511 03.15 )‘J.O.o 30 l.a )-bl.«.aaﬁ 03.3.9 )‘o).g 90 Nno 5n1 ;‘ w‘é

rl1l'l| = ;.|ﬂ|.

n-Tny =4m-ng,

n;-Tn, =/,n; -my.

YA

QAREAD

9

A\Yo-Y)

d..?gf.’;.,)o

A\YF-V)

9

(\YY-Y)
T=TT o) ke el G sl

M&):ZU



nj -Tngzng-'l'Tm =n»-Tn;. AYA-Y)
4%33)0
(A1 — 42)(n; -mp) = 0. A\Ya-Y)

PRI TON-IAN. g L}aﬂ‘ LSLQL..M;‘) NER QL.M.» aS n..n=0 o551 ‘J..H..JL..» ).3‘).3 o L’iz 9 A Jf‘

ols aalgs sg2g dlrie gliwly aw b oy lae jeuil )50

(Principal scalar invariant of atensor) ;gwil & Lol JIwl Colgs -YV-)
.QO;GQ ul-‘-’ R Oyge aS el |Ti,--/15i,-|:0 T )5.‘.....313 S5 u;°""°3" aJoles

B+ hi—1=0, Of--))
QT 4o as
L=T)+Tn+T=T; =1trT, OfY-y)
Ty T Ty, Ta Ty Ty _ 1. Ty 2 AOfY-Y)
L=r, 1 Ty Tul| ' ‘ Ty Ta| E(T“Tﬂ = TyT) = 2 [(” 1) —u(1 )}'
Tn T Tis ATY-Y)
f_; = T2| ng Tg}, = det [l]
T5y T T3

;i...,u/“ ilg Ggl:’e.‘;_;l 4.3.l.3. Gl oy 4T el oy polie a5 Cunl azi B9 SYoles 4 azgi b
) 8 ¥olan il 0325 polie sline g T ol ISl 2ol il & s (a4 5 3,0

1l lgee p) Do &
Iy = A1 + A2 + 43, (VFE-Y)
I = Ada + Z2ds + A3dy,

I3 = A1i243.
(Tensor Calculus) (5,5l Clus ipgm o

ity ISl 5 51 b jgmil yr0lio ~YA-)
25 Opgpe wla e T grie aidboe t JSI 51 b ol polie a5 cenl ()9 T=T(Y)

Y4

M&)ag'ﬁ



ar lim T(r + At) — T(z) O ¥Fo-V)
dt A0 At

Sl oo Cewd 4 Bl e 4 az g b (ol 4 ) Voles

d . dT dS i)
—(T+S)=—+—,
dt dt dr

d do dT (\VFY-1)
E(J’(I’)T) = ET JTE-_

d dT ds OfA-Y)
—(TS) = —S+T—,

dr( ) dt dr

{ T Ic O fa-y)
Cra) =T a 1

dt ' dt dt

d .o (dT\" (10--Y)
—(T")={(—] .

dt dt

OF0-Y) dobeo ;o ous o )Ll oy pad a4y g5 L 0gds oo (VFA-)) aloles 4y slo Ll Jlie olgie a0

AOY-Y)
d L T(r+ Ar)a(sr + Ar) — T(r)a(r)
E(Ta) = lima,—p A7
o T(r + Ar)a(r + Ar) — T(t)a(r) — T(t)a(r + At) + T(z)a(r + Ar)
= lMp;—p At
i T(r+ Ar)a(r + Ar) — T(r)a(r + Ar) + T(¢)a(r + Ar) — T(t)a(r)
= 1lMa;—p At
ima g AD =W A 4 lim (2 AD Z 30
At ToA—0 At
d(Ta) ﬂa de
dt  dt dr’

130 9] Cawo 4y |, AT/At sladdlgo ¢ 35,5 Slaibe g 10 45 dups olis @ ke

Y_U = e;‘ " Tej.

diy _ de; -Tej +€;- %.

dt ~ dt et

at,
dt

JA’&’LJ:ZU



sl yao bl il e aly sla oy <ol Jsbo & azgi L

a7y dT_ ﬂ)
a ' odt 7 dt J;’

lpJlie alo]
REIRPSTIE SPANJE T SR PR T

1) JSW Jlaie S D) & 2 il L s b T CamBae oy 3l JSKW b SO D) 3
S D) Fas e 4 Al Sy 55 oS sy L g Lo cinls ol 808 D) dns e
D (Lol 0gd c0 00l D Lol T (6l p lawe SO LISl o SO STl el JISCl o
Silo ogls 3o Cpodr L 3Tas s4i e 0ols GLas VO L ggrad @ L g el lo p SO alais 2 o

Sl T g rHdr JSul polae foles

dp = ¢(r +dr) — ¢(r) = Ve -dr. (\OY-Y)

abyl) & ax g b o (€=dr/dr) sl slbewl, dr o0 a5 Jlop S eqgdr oy laie Sl dr 51

Cung Olgise (VOY-Y)

1 (\OY-Y)
== Vo -e.
dr

Cawd as Lwly cpl o 1, @ b Olcss e oy sliwl, o VO sloadlie (285 amil oIy oo

5o le @ Slabe gl slaliol, 10 VO sladilie oy cdl> jo (Ll jo Gie) dms o

0P dop r _
Ox; dr ) o _air
ams 0 9 0P /0x; 5l 05,ke VO 35,15 slaadlge
NG 10) A A k) (QIANARAD)
Vi =_-—er+—ert+-—e3=_—e.
oy Oxs Jxz Ox;

AR

M&iag':



S50 ol asl Lo ylowe SO 5L D(T) 51 ol alils (cwiid yeads 0dgi o HLolS oy
2 Gl aod jo.0il boes mhauw (g9, yo Gladais Slo T osS 5,8 .D=a (constant) looes gl
Mg VD S0 ole & . VDdr=0 Iy dP=0 doossr mhow laa g9, » F+Ar aen 4
Db VD sy o dr 31 el pos S VOdr Jlaie 5o &)le a4y .ol 1 abais 1o mhaw ) dg0e
Soge ol 0 g il @ b ke b gy oges dF ST el it VO S0 ole o

L gd® = |VP|dr

1d
(ﬂ) — |V (167-1)
dr ) max

G100 &L SO Lol yS 9 5y10 0 plowe —Ye)
Loy ool gl s glge 4 abl cosdse Guogs Glp o ab SO V() oS )8

90 40 5 Hemdll SG LV Lol S 0ad o ataS V Lol S 6,5l lawe L V() STil e s oo

205 50 Ol
dv =v(r+dr)—v(r) = (Vv)dr. (\OY-Y)
asbdr/dr b plpeq|dr| L gl dr Sl
1v YOA-Y
(—) = (Vv)e. (0A-Y)
di in e—direction

8 Claize

(1) = 1 = (Vv)e;,
dr ine;—direction ()-‘L-j

e le cwmail g IS0l o Vv sleadlge ool el

) / ) I = ) i ._
:ei_,(vv)ej:ei_'f_‘:((“ e):{_l‘ (%))
().\'j (1\'}- ()_\'j-

(_ T v ) ij

Yy

M&iag':



-8)1’1 (')1’1 01’1 ] (\?\—\)

ox; Ox  Oxz
()1’3 f)l’g ()1’2

[Vv] =

ox; Oxvy  0Oxz

vy vy Ovs

ox; v Oxz

Al doles Sl gam i o (Lol S ol cwais (aogs

Syl Glowe SO (215515 9 5510 3 ¢yliue S (Divergence (il geo) (21,519 —Y-)
Ole V Lol 3 (race) b JSwl Hlase LV(r) ol STy .casl gl lawe SS V() aus 5,8

=

.Q\);‘SA

divv = tr(Vv). \£Y-Y)

Pl Slaize g 5o

divy — vy dvy  Ovy Oy OFT-Y)

Ox; | Oxy  Oxy  Ox;
LAiVT &0 4 cwl 6510 5 Hlawe SO T() oI55 .ol (6,5l o SO T(r) 0S5,

a oy 0 glpaS g0

(div T)-a = div(T"a) — tr(T"Va). (\#F-1)
B Slaise ;s

hi =b-e = di\-’(TTe;) — lr(TT‘Fe;) = div(Tye;) — 0 = 0T} /Ox;. (\£0-Y)
S lea g
div T = (9T;/0x;)e;. D))

S0y (yloe G (Curl) sy —YY-)

Yy

M&)ag'i



curl v = 2t*. O\ FY-Y)

58 0 (PR (8es o pth T s as

0 i Iy B Iva l ()l B ()l (\ ?)\—\)
2\ vy Oxg 2\ vy dxg
A 1 [ vy O hy vy
(V)" = 2 ((‘1\'2 dx 0 Oz Oy
1 vy B s R sy B s 0

83,8 o e OVF-)) doles LV(r) i > cpl ol

vy vy o - vy Oy .
Oxz  Oxy 2 ox;  Oxa 3

ol ) &0 4 g

b —

(\#3-Y)

vy Ov
curl v =2t" = | - 3—‘—2 e +
dxa  0x3

Ov; .
curl v = —:;U-k—“'e;-. AY--H)

Oxg
Al Glawe SO (Laplasian) cpandbY -YY-)
el e S i Y 5L Eayn o 51 Sl 5 1) )

Vi = div (Vf) = t(V(Vf)). (Y1-))
duleie claises o

VY = tr(V(VF)) = dogf of of  Of YY-Y)

T [ T 2 0.2 ‘ 2
OxiOx;  Oxp Oxy  Oxg

Galop olose SO (Laplasian) cuewdy -YF-)

3 el ke 61951 e DY Bl gyl e S V(F) S

Vv = V (div v) —curl (curl v). AYY-Y)
salaie Slatie 5

¥

M&)ag'i



M&)ag'i

) [ Ovy Iy )
V(divy) = — (2% ) e, curl v = —egi( oL )es, (AVF-1)
O \Oxg O

30 6,0 e Y (gilw ool 5 (6,100 Glaue dLY doles (o 598 SYolre (5,l05 1> L

5l Cenl Ol dalxie Glaise

5)2‘.}'

OxpOxp

A\VYo-Y)

2 )
v“\' — e = v“‘.'}'Ei.

o )L cJl= )03

A\YF-Y)

n vy vy 9Py Pva PFrva PP Pvy Py PPy
V“v = ) + ) + | €1 + ) + ) + | €2 + ) + ) + —— |€3.
Oxy ox3 Oxy Oxy ox; Oxg oy ox; Oxg

ol al Canss a4y gam etz 50 Y (nl Sl gt o (sl

Ll e laiies plez (2o

(Polar Coordinate) oudad wlaize -Y0-)
1,0) 0S5 ks o) 55 ol Slaie

X2
ey e,
P
€ </ (X1.x0)
0 X;
€
(F-1) JSs
[ 2 1 X2 B
r= \,-f.x'f +x; and 0 = tan lf' AYY-1)
- X1

gl oo By 5 O ygo 4 € g €1 (5 4SS Glayl p sluw 8 g0 4SS slalo

Yo



e, —coslle; +sinlle;, ey = —sinfle; + cosle,. AYA-Y)
X2

eg+deg e +de, e}o‘b

%e

ee+deg

(F-1) U

OVA=Y) olae & a2 g3 b wisS (o i 0 Slpesd b iy oSG syl

de, = (—sinfle; + coslley)dl) = dley, dey = (—coslle; —sinlley)d) = —dlle,. (YVa-y)
o3ll @ & (P) Hlop 0gd azgi 00,8 o (F-)) UK o dey g der 4 ol () cwiin musy

v 989(P) el dgec dey T & alice o | der|=(1)dO=d0

I =re;, (YA+=Y)
dr = dre, + rde,. YAY-Y)
dr = dre, +rdley. (VAY-Y)

obs clatse gl |, V2V o VP divT curl v divv v Vi slie ol oo aslsl ,s g

(09,5 Olil g Hlws) 0,5 dlxe

(Cylindrical Coordinates)  glailgw! Glaiso -Y#-)
(1,0,2) 55,5 oo Sl addie 4 L Lad jo alads G Comdgo slailginl Olaize ;o

R = re, + ze., (VAY-Y)

\id

M&)ag'i



dR = dre, +rdley + dze.. (YAY-Y)
Slalginl Slaise sl 1, V2V o V2FdivT curl v divy Fv FE olie e oo aslsl s g

(00,8 Sl e Hlawn) 0,5 dwloes

(Spherical Coordinates) g, wlaiso -YV-)

Z
Z
N &
€
P
5)
Od) - y r
E
X
(a) (b)
©-1) IS

sloadlze b (59,5 Dlaiue pluew 0 Pl coges bl S, Slatse (0-1) S 4 azg |
50 & slabinly sloasy Jloy fleic 4 i € 5 € & S0 ol 00590 o 00ls lis (1,0, D)
(VAL-Y)

(YAS=))
(O-)) IS @ axg5 b

r = J"e;-._

dr = dre, + rde,.

e, = coslle, +sinle/, ey = cosle —sinle,, (YAY-Y)
de, = dleq + sinOdde,. OAA-Y)
dey = —e,dl + coslddgey. (VA=)
dey = —sinldde, — cosldpey. (1a--1)

v

JA’&’LJ:ZU



M&):ZU

Coles )0 9

dr = dre, +rdley +r sin()c'!(beq-)' (\aY-))
5 59,5 wlatswe lp |, VPv g V2FdivT wurl v divy Fv Ff polie oles oo aalsl )o s

(33,5 Sl it slon) 23,5 anloe

YA



